

# Πατριαρχική Χοροστασία στο Πατριαρχικό Μετόχι του Αγίου Νεκταρίου

Σήμερα 14η Απριλίου ε.ε. με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια, η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β' Χοροστάτησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου Γαργητιτού Αττικής της ομωνύμου γυναικείας Μονής, Μετόχιον Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής.

Ο Πατριάρχης ήταν πλαισιούμενος από τον Αρχιμανδρίτη π. Καλλίνικο & τους Πρωτοπρεσβυτέρους π. Νεκτάριο και π. Θεόδωρο. Παρών ήταν συμπροσευχόμενος εν τω Ιερώ ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γουινέας κ.κ Γεώργιος Εκπρόσωπος εν Αθήναις της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ Θεοδώρου Β.

Παρέστησαν ο Πρόεδρος των Οφφικιάλων του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας Καθηγητής Θ. Παναγόπουλος με πληθώρα Αρχόντων, ο Μέγας Λογοθέτης Καθηγητής Σπυρίδων Καμαλάκης, ο Έξαρχος του Τάγματος του Μεγάλου Κωνσταντίνου και Ιππότες και πλήθος ευσεβούς λαού της περιοχής.

Στην προσλαλιά Του η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρος ο Β', αναφέρθηκε στις πρόσφατες ιεραποστολικές επισκέψεις στο Κονγκό, Κινσάσα και Μπραζαβίλ και επικαλέστηκε τις προσευχές του πιστού λαού για την περιοδεία Του στην Τανζανία! Κατόπιν αναφέρθηκε στον Άγιο Νεκτάριο και για το πόσο πόνο έζησε στην ζωή του και με πόση καρτερία τον αντιμετώπισε αφήνοντάς μας λαμπρό παράδειγμα πίστης και υπομονής, αλλά και για το πόσο συνέτρεχε τούς πονεμένους.

*«Παιδιά μου ...προσφωνώντας το ποιόνιο ο Πατριάρχης έκανε λόγο κλείνοντας για την εορτάζουσα σήμερα Οσία Μαρία την Αιγυπτία που έζησε τον δον αιώνα, την εποχή του αυτοκράτορα Ιουστινιανού. Στα νεανικά της χρόνια ζούσε μέσα στην ακολασία και παρέσυρε πολλούς ανθρώπους στην ηθική καταστροφή.*

*Τόσο δε αγωνίστηκε, ώστε πέρασε την ανθρώπινη φύση και απόκτησε ζωή πάνω στη γη αγγελική και υπεράνθρωπη.*

*Τόσο δε υψώθηκε δια μέσου της απάθειας, ώστε περπατούσε πάνω στα νερά του ποταμού, χωρίς να βυθίζεται. Όταν δε προσευχόταν, σηκωνόταν από τη γη ψηλά και στεκόταν μετέωρη στον αέρα.*

*Περί το τέλος της ζωής της έτυχε να συναντήσει κάποιον ερημίτη, που λεγόταν Ζωσιμάς, που αφού του διηγήθηκε όλη της τη ζωή, τον παρακάλεσε να της φέρει τα άχραντα Μυστήρια για να κοινωνήσει. Εκείνος το έκανε την επομένη χρονιά, την Μεγάλη Πέμπτη.*

*Αλλά τον άλλο χρόνο, ξαναγυρνώντας ο Ζωσιμάς την βρήκε νεκρή, ξαπλωμένη στη γη και κοντά της ένα σημείωμα, που έγραφε: «Αββά Ζωσιμά, θάψον ώδε το σώμα της Αθλίας Μαρίας. Απέθανον την αυτήν ημέραν, καθ' ην εκοινωνήσα των αχράντων Μυστηρίων. Εύχου υπέρ εμού».*

Σημειωτέον ότι την Ακολουθία παρακολούθησε ο Δήμαρχος Αθανάσιος Ζούτσος με υποψηφίους Δημοτικούς Συμβούλους. Τέλος, παρατέθηκε πρὸς ὄλους τους συμμετέχοντας ἀπὸ τὴν Οσιολογιωτάτη ηγουμένη Θεονύμφη παραδοσιακό πλούσιο πρωινό.

**Του Θεόδωρου Πιτταρά**

**ΡΟΜΦΑΙΑ**